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наскільки вона близька до особистості лідера. Від правильного вибору маски 

залежить, наскільки образ буде відповідати типу корпоративної культури, а 

отже, наскільки він буде ефективним. 

Ефективним способом формування іміджу менеджера є навички 

самопрезентації. Елементи зовнішності, манер, одягу, які цінуються 

оточуючими, спонтанне формування іміджу в ситуації його цілеспрямованого 

створення комплексно входить до структури самопрезентації. 

Керівник, який самопрезентується, при цілеспрямованому формуванні 

іміджу не віддаляє оточуючих від реальності, демонструючи ідеально підібрані 

елементи, а, навпаки, наближає до неї, стверджуючи, таким чином, прояв 

турботи не тільки про себе, але й про іншого [4, с. 135]. 

Створення іміджу − це підхід до розвитку відносин як із керівником, так і з 

організацією. Сучасному управлінцю необхідно розуміти, що особистий імідж 

не призначають, а його самостійно формують. При формуванні власного 

іміджу, як і в інших аспектах організації управління, важливо пам'ятати про 

адекватність, послідовність і здоровий глузд. 

 

Список використаних джерел 

1. Воробйова Є. В. Формування іміджу сучасного менеджера: навч. 

посібник для студ. ВНЗ. Харків. 2012. 290 с. 

2. Скрипаченко Т.В. Імідж керівника: поняття та його вживання. 

Психологія. Збірник наукових праць. НПУ ім. М. П. Драгоманова. 2015. Випуск 

3(10). 

3. Болсун С. А. Професійний імідж керівника навчального закладу. 

Управління школою. 2013 р.(березень). № 7-9. 

4. Коляда Н. М., Албул І. В., Ісаченко В. П., Левченко Н. В. Імідж 

керівника закладу соціальної сфери як ефективний елемент управління: навч. 

посібник для студентів ВНЗ. Умань.135 с. 

 

 

Лихошвай І. В., здобувач вищої освіти СВО Магістр 

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування 

Науковий керівник: к. е. н., доцент Сердюк О. І. 

 

ПРОТИДІЯ ПРОЦЕСАМ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА В ПЕРІОД 

КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 

 

З початком пандемії Covid-19 та після ведення Кабінетом Міністрів 

України жорсткого локдауну, який передбачав перехід на дистанційну форму 

навчання та закриття всіх підприємств, установ та організацій, за винятком 

критичної інфраструктури, повним припиненням всіх авіасполучень та 

залізничних перевезень, дуже велика кількість людей залишилася 

ізольованими. У зв’язку з такими карантинними обмеженнями у всьому світі 
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зросла кількість випадків домашнього насильства. За даними аналітичного звіту 

«Вплив COVID-19 на права жінок в Україні» (взяли участь понад 700 осіб, 

охоплено всі області нашої держави): понад 40 % опитаних, які повідомили про 

домашнє насильство, до карантину такого негативного досвіду не мали; 56 % 

жінок зазначили, що додаткові навантаження, які були викликані піклуванням 

про родину під час вимушеного карантину, негативно вплинули на їхню 

професійну діяльність [1]. 

Про значне збільшення випадків домашнього насильства заявляють у 

Туреччині та Італії. Можна констатувати, що від початку спалаху пандемії 

коронавірусу та ведення жорсткого локдауну по всьому світу, кількість 

випадків домашнього насильства збільшилася. Серед країн, де зросла кількість 

повідомлень, – Китай, Іспанія, Німеччина, Франція, Канада та Австралія [2]. 

В ООН говорять про погіршення ситуації та збільшення випадків 

домашнього насильства по всьому світі [3]. Як впливає карантин на рівень 

домашнього насильства в Україні та куди звертатися потерпілим пояснюють 

журналісти hromadske [4]. Опитування соціологічної групи «Рейтинг» [2] 

засвідчило, що під час ізоляції жінки виконують більше домашньої роботи, а 

чоловіки більше часу витрачають на сон, алкоголь, секс і спорт. Проте у 

громадських організаціях щодня фіксують зростання кількості звернень щодо 

домашнього насильства. У січні-лютому 2022 р. на гарячі лінії громадської 

організації «Ла Страда» щомісяця надходили майже дві тисячі дзвінків. З 

початком повномасштабної війни у 2022 р. кількість звернень скоротилась, але 

вже у квітні «гаряча лінія» зареєструвала понад півтори тисячі дзвінків [5]. 

Кількість звернень до благодійного фонду «Слов’янське серце» [4], який 

працював на Донбасі, з початку жорсткого локдауну зросла вдвічі. Дистанційна 

допомога часто недоступна жінкам поблизу лінії розмежування. Саме через 

карантині обмеження у Донецькій області погіршилася ситуація з доступом до 

правосуддя і безоплатної правової допомоги. 

В ООН інформують про погіршення ситуації та збільшення випадків 

домашнього насильства у всьому світі [5]. Як впливає карантин на рівень 

домашнього насильства в Україні та куди звертатися потерпілим роз’яснюють 

журналісти hromadske [4]. Опитування соціологічної групи «Рейтинг» [2] 

показано, що під час ізоляції жінки виконують більше домашньої роботи, а 

чоловіки більше часу витрачають на сон, алкоголь, секс і спорт. 

Україна зробила значний крок у вирішенні проблеми запобігання та 

протидії домашньому насильству коли прийняла Закон України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству» [6], а саме, було внесено 

зміни до кримінального законодавства, та розширено повноваження 

Національної поліції України, для покарання кривдників, та обмеження їхнього 

контакту з постраждалими особами від домашнього насильства, шляхом 

винесення заборонних та обмежувальних приписів. Національною поліцією 

також було створено мобільні бригади по протидії домашньому насильству, які 

отримали назву «Поліна» [7]. До повноважень групи швидкого реагування 
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належать повноваження зі складання Тимчасового заборонного припису особі 

яка вчинила домашнє насильство, що передбачає заборону будь-як 

контактувати з особою постраждалою від домашнього насильства. У разі якщо 

особа не має можливості звернутися до Національної поліції України, вона 

може отримати консультації на Національній «гарячій» лінії з попередження 

домашнього насильства, яка створена на базі Урядового контактного центру. 
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МОДЕЛЮВАННЯ СТРАТЕГІЇ ПІДВИЩЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Контроль за створенням і розвитком довгострокових конкурентних переваг 

ефективний лише тоді, коли здійснюється зі стратегічної позиції. Вони 

дозволяють проаналізувати внутрішній стратегічний потенціал і тенденції 

середовища, визначити цілі, концепцію, стратегію та алгоритм реалізації. 
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